

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la vigesimosexta Directiva 2002/34/CE de la Comisión, de 15 de abril de 2002, por la que se adaptan al progreso técnico los anexos II, III y VII de la Directiva 76/768/CEE del Consejo relativa a la aproximación de las legislaciones de los Estados miembros en materia de productos cosméticos

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 102 de 18 de abril de 2002)

En la página 24, en la letra b) de la columna «c» del número de referencia 7:

en lugar de: «Colorantes de oxidación para el teñido del cabello»,

léase: «Colorantes no de oxidación para el teñido del cabello».

En la página 25, en la columna «b» del número de referencia 17:

en lugar de: «2,4-Diamino-5 methylphenetol (número CAS 141614-04-2) y sus sales»,

léase: «2,4-Diamino-5 methylphenetol (número CAS 113715-25-6) y sus sales».

En la página 26, en la columna «b» del número de referencia 19:

en lugar de: «3-Amino-2,4-dichlorophenol (número CAS 61693-42-3) y sus sales»,

léase: «3-Amino-2,4-dichlorophenol (número CAS 61693-43-4) y sus sales».

En la página 27, en la columna «b» del número de referencia 31:

en lugar de: «HC Red nº 13 (número CAS 29705-39-3) y sus sales»,

léase: «HC Red nº 13 (número CAS 94158-13-1) y sus sales».

En la página 28, en la columna «b» del número de referencia 36:

en lugar de: «2,4-Diaminophenoxyethanol (número CAS 70643-19-5) y sus sales»,

léase: «2,4-Diaminophenoxyethanol (número CAS 6642-95-5) y sus sales».

En la página 29, en la columna «b» del número de referencia 45:

en lugar de: «Acid Black 52 (número CAS 16279-54-2) y sus sales»,

léase: «Acid Black 52 (número CAS 3618-58-4) y sus sales».

En la página 30, en la columna «b» del número de referencia 53:

en lugar de: «HC Blue nº 10 (número CAS 173994-75-7) y sus sales»,

léase: «HC Blue nº 10 (número CAS 102767-27-1) y sus sales».

En la página 29, en la letra b) de la columna «d» del número de referencia 46:

en lugar de: «2,0 %»,

léase: «0,3 %».
